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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DOCE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los doce días del mes de noviembre de dos mil veinte a las doce
horas, treinta minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: DUARTE QUINTO MARCELA, FUENTES FAJARDO LUCÍA,
GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA GARCÍA MARIANA, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes bienvenidos a esta Sesión
de Concejo, señora Secretaria por favor constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL.- Con su venia señor
Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

DUARTE QUINTO MARCELA, PRESENTE; FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenas tardes
PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos tardes con todos PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE;
SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA.- Contamos con el quórum
reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señora
Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
VIERNES SEIS DE NOVIEMBRE DE 2020

3° CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA SEGUNDA REFORMA A LA
“ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA DE COBRO DE TASAS POR
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SERVICIOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS QUE PRESTA EL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE”

4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADICMD-SG-2020-089-M, DE FECHA
11 DE NOVIEMBRE DE 2020, SUSCRITO POR LA ABOGADA ALEXANDRA TORRES
MOSQUERA, CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA
PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 13 AL 18 DE NOVIEMBRE DEL
PRESENTE AÑO.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Está a consideración de ustedes el orden
del día.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción se apruebe
el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Marcela Duarte Quinto, Licenciada
Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson Tutivén Briones, Técnico Oscar Tutiven Briones
y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, buenas tardes con todos, antes de dar mi votación quiero
agradecerles por hacer esta sesión ordinaria en mi parroquia por conmemorarse los treinta
y cuatro años de vida parroquial y solicito al señor Alcalde lo más antes posible la limpieza
del canal del Estero El Cañar por cuanto está lleno de maleza y está el ducto cajón y como
el invierno ya está pronto puede colapsar, con esto mi voto A FAVOR; FUENTES FAJARDO
LUCÍA, antes de dar mi votación quiero felicitar a esta Parroquia El Laurel que hoy cumple
un año más de vida política, gracias a sus hombres y mujeres que siempre están luchando
por el progreso y el desarrollo de esta parroquia, así que hoy en homenaje a la misma
estamos sesionando aquí en la parroquia, con eso mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO
FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación felicitar a nuestra querida Parroquia Laurel en sus treinta
y cuatro años de vida política y qué homenaje tan bonito que aparte de la sesión solemne
hoy estamos sesionando hoy aquí en nuestra parroquia, vale recalcar como Presidente de la
Comisión de Presupuesto ya llevamos dos reuniones para lo cual estaremos convocando la
última para semana entrante, revisen los correos puede ser el lunes para finiquitar el
presupuesto del año 2021 y las direcciones que no han acudido al llamado del Concejo
Cantonal estén presentes, con esas observaciones mi votación A FAVOR; SALAZAR
CHAGUAY GINA, me sumo a las felicitaciones a esta noble parroquia El Laurel por cumplir
treinta y cuatro años de vida política, que Dios bendiga a este noble pueblo que se forja el
bienestar día a día con la ayuda de sus hombres y mujeres, con esta felicitación A FAVOR
del primer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
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PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, previo a mi votación me sumo a las
felicitaciones para la Parroquia El Laurel en sus treinta y cuatro años de parroquialización,
en cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA VIERNES SEIS DE NOVIEMBRE DE 2020

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Propongo y elevo a moción que se apruebe el
segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del
segundo punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del
segundo punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación le
solicito formalmente al señor Alcalde de que nos acompañe a la última reunión de la
Comisión de Presupuesto para finiquitar algunos temas que serían interesante contar con su
presencia para definirlos en ese momento, con esta petición A FAVOR del segundo punto
del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del
segundo punto del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del segundo
punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA SEGUNDA
REFORMA A LA “ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA DE COBRO DE
TASAS POR SERVICIOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS QUE PRESTA EL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE”
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CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeras y compañeros Concejales antes de proponer el tercer punto del orden del día
quiero felicitar a la Parroquia El Laurel que cumple treinta y cuatro años de independencia
política, gente trabajadora, gente culta y mucha gente que se ha educado en la cabecera
cantonal y ahora son profesionales, en cuanto al orden del día quiero proponer y elevar a
moción el tercer punto que fue leído por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por
Licenciada Marcela Duarte Quinto, Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson
George Tenorio y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi
votación felicito a la Parroquia El Laurel por sus treinta y cuatro años de vida política y
esperando que así como se están haciendo obras, el Señor provea para poder hacer muchas
más obras, con respecto a mi votación A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A
FAVOR del punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, es importante aprobar la reforma a la
ordenanza sustitutiva por el cobro de las tasas, esperando que los señores Comisarios y a
quienes les toque ejecutar lo hagan legal y debida forma, a fin de dar cumplimiento a esta
disposición por parte del Honorable Concejo Cantonal, con esta petición A FAVOR del
tercer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR del tercer punto del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
segundo punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADICMD-SG-2020-
089-M, DE FECHA 11 DE NOVIEMBRE DE 2020, SUSCRITO POR LA ABOGADA
ALEXANDRA TORRES MOSQUERA, CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN,
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL
13 AL 18 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y eleva a moción el cuarto punto del orden del día que fue leído por la señora
Secretaria. Esta moción es apoyada por Licenciada Marcela Duarte Quinto, Licenciada
Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, gracias señor Alcalde por este parque hermoso que tenemos
acá en la Parroquia y que siempre se sigan dando obras en mi parroquia, con respecto a mi
voto A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del cuarto y último punto del orden del día;
SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Me sumo a las felicitaciones por la parroquialización de Laurel, nos complace junto con los
Concejales haber entregado una obra justo en ese día, una obra importante para los
laureleños como es el parque temático y nuestro compromiso por seguir trabajando en
favor del bienestar de los habitantes de Laurel y de todas las parroquias del territorio
cantonal con esto doy por clausurada la sesión del Concejo, muchas gracias a todos.

Siendo las doce horas, cuarenta y cuatro minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves doce de noviembre de dos mil
veinte, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL


